
単純集計結果

問１　あなたの性別：　　　

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 1. 男 60.0 50.2 41.5 52.9 49.9 50.0 46.2 49.2

 2. 女 39.5 49.7 57.7 47.1 49.9 49.7 53.1 50.8

 無回答 0.5 0.1 0.8 0.0 0.2 0.3 0.7 0.0

 実数 807 852 1001 1133 1210 1003 1128 1143

問２　あなたの出生年度は

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 1989年 - - - - - 0.8 3.3 0.1

 1990年 - - - 0.2 14.6 11.3 21.4 13.3

 1991年 0.1 0.1 - 0.2 33.6 25.8 26.7 42.7

 1992年 0.5 0.5 0.8 0.0 41.4 37.0 29.6 37.0

 1993年 16.0 11.6 14.9 24.4 9.0 25.1 17.2 5.7

 1994年 44.9 45.1 45.2 41.2 0.7 - - 1.1

 1995年 30.1 42.6 32.6 32.0 0.5 - - 0.1

 1996年 6.8 0.1 6.3 2.0 - - - -

 1997年 1.0 - - - - - - -

 無回答 0.6 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 1.8 0.0

問３　あなたの学校は

日 米 中 韓

1.　普通高校 91.6 100.0 67.9 71.4

2.　職業高校 0.0 - 32.1 28.6

3.　総合高校 8.3 - - -

問４　あなたの学年：

日 米 中 韓 日 米 中 韓

1.　　1年生 24.9 5.9 28.6 41.9 38.5 34.9 36.6

2.　　2年生 51.2 69.0 52.7 42.1 36.0 37.0 32.1 48.2

3.　　3年生 20.4 31.0 40.8 29.3 18.0 24.5 31.8 15.2

 無回答 3.5 0.0 0.6 0.0 4.1 0.0 1.2 0.0

問５　 あなたはいま誰と一緒に住んでいますか。あてはまるところにいくつでも○をつけてください。

日 米 中 韓 日 米 中 韓

1.　父親　 86.1 66.2 72.2 93.7 84.3 62.1 70.5 88.6

2.　母親 96.3 92.8 79.6 93.5 94.4 86.9 73.4 92.3

3.　兄弟　 81.7 72.7 16.3 85.8 76.0 65.8 15.3 85.0

4.　祖父母（祖父また祖母）　 22.4 7.0 17.2 15.4 32.4 4.9 14.8 12.2

5.　親戚　 0.7 4.3 7.4 5.1 0.9 3.6 3.8 4.2

6.　学校の寮　　 0.1 0.0 15.5 1.1 2.6 3.7 20.3 2.4

7.  継父母 - 10.1 - - - 11.1 - -

8.　その他 3.7 3.2 6.1 1.4 2.1 4.5 2.7 1.1

 無回答 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

問６　あなたは自分の健康に注意するほうですか。（一つだけ）

日 米 中 韓 日 米 中 韓

1.　十分注意している　 13.5 53.6 24.8 26.6 13.4 45.4 24.4 25.3

2.　まあ注意している 60.1 42.6 59.8 50.1 60.4 48.8 58.4 45.0

3.　あまり注意していない　 18.9 2.7 13.8 21.2 21.6 4.7 16.0 26.7

4.　全く気にしていない 6.9 0.9 1.3 1.9 4.3 0.9 1.1 2.7

無回答 0.6 0.2 0.3 0.3 0.3 0.2 0.1 0.3

問７　あなたは定期的に健康診断を受けていますか。（一つだけ）

日 米 中 韓 日 米 中 韓

1. 親が定期的に健康診断へ連れてくれた 6.6 59.4 8.8 8.1 1.4 50.8 3.8 2.8

2. 学校が定期的に健康診断を行っている 66.0 10.1 54.2 31.2 67.1 2.2 64.2 26.5

3. 自分で定期的に健康診断を受けている 1.2 1.4 1.2 2.8 1.2 6.3 2.4 2.9

4. 不定期的に健康診断を受けている 15.7 26.1 31.4 45.9 14.6 36.3 25.3 39.3

5. 健康診断を受けたことがない 8.8 2.5 3.8 11.3 14.4 3.5 4.3 28.0
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無回答 1.7 0.5 0.6 0.6 1.3 0.9 0.0 0.5

問８　平日、あなたの起きる時間、寝る時間はだいたい何時ごろですか。

1. 起きる時刻：　だいたい朝　　　　時　　　　分ころ

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 1)　 ～5時まで 2.6 6.2 1.5 0.4 4.0 7.4 3.7 1.2

 2）　5時過ぎ～5時半 3.6 10.6 7.5 0.6 5.0 14.3 13.4 1.7

 3）　5時半過ぎ～6時 10.7 26.2 42.5 4.9 20.3 25.4 35.5 12.0

 4）　6時過ぎ～6時半 19.7 22.1 38.5 10.6 28.0 12.7 39.2 25.5

 5）　6時半過ぎ～7時 36.3 17.4 5.1 32.4 27.1 11.1 5.9 31.5

 6）　7時過ぎ～7時半 21.8 9.3 1.7 29.6 13.1 4.3 0.8 13.6

 7）　7時半過ぎ～ 4.5 4.4 0.6 15.8 1.5 2.7 1.5 6.2

 無回答 0.8 3.8 2.6 5.7 1.0 22.1 0.0 8.3

2. 寝る時刻：　　だいたい夜　　　　時　　　　分ころ　　　　　　　　　　

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 1)　 ～21時前 0.9 2.8 0.0 0.0 0.5 1.2 0.0 0.0

 2）　21時～22時前 3.3 28.8 20.2 1.4 0.7 7.2 11.6 1.2

 3）　22時～23時前 21.8 42.8 49.9 10.4 6.3 28.7 36.3 2.7

 4）　23時～23時30分前 24.2 11.0 13.9 18.3 11.9 16.8 15.7 9.3

 5）　23時30分～0時前 15.2 4.8 9.1 16.9 10.7 7.0 17.1 6.9

 6）　0時～0時30分前 18.3 4.7 2.9 26.4 31.7 10.4 10.4 29.2

 7）　0時30分～1時前 6.3 0.9 0.5 11.3 12.1 2.9 3.3 10.1

 8）　1時～1時30分前 4.6 0.5 0.2 6.8 14.0 2.8 0.4 17.4

 9）　1時30分～2時前 1.6 0.2 0.2 2.5 3.5 0.5 0.6 6.4

10） 2時～ 3.5 0.2 0.0 4.1 7.9 0.7 0.4 13.4

 無回答 0.3 3.3 3.1 1.9 0.7 21.8 4.2 3.4

問９　あなたは毎日朝ごはんを食べていますか。（一つだけ）

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 1. 毎日食べる　 81.8 41.9 64.8 56.1 82.1 31.4 55.1 48.3

 2. どちらかといえば、食べる日の方が多い 10.2 19.8 22.1 13.2 9.6 19.5 28.6 13.9

 3. どちらかといえば、食べない日の方が多 4.8 13.5 8.4 13.2 3.6 19.5 12.4 15.7

 4. ほとんど食べない 3.0 24.4 4.4 16.6 4.5 29.5 3.9 21.6

無回答 0.2 0.4 0.3 0.9 0.2 0.1 0.0 0.4

問9－1（上で2、3、4と答えた方）あなたが朝食を食べない理由は何ですか。（一つだけ）

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 1. 朝起きるのが遅くて、食べる時間がない 34.5 28.0 28.6 34.1 43.7 36.2 37.7 42.1 2. 食事の用意がされていない（用意され
ていれば食べる） 7.6 9.6 13.3 9.6 8.9 13.3 12.4 9.2

 3. 朝は食べたくない 37.2 43.7 42.2 38.9 31.0 31.8 31.8 31.8 4. 家族はみんな食べない（朝は食べない
のが普通になっている） 2.1 0.4 1.4 9.3 1.8 2.3 0.8 9.6

 5. ダイエットのために食べない 0.0 4.5 2.0 0.3 0.5 3.9 0.2 1.9

 6. その他 11.0 13.2 9.2 5.7 6.6 10.6 11.4 4.2

　　無回答 7.6 0.6 3.2 2.1 7.5 1.9 5.7 1.2

　　実数 145 492 346 334 213 686 507 425

問10　あなたは平日どのぐらい勉強しますか。最近の平日を思い出して、学校、家、塾などでの、1日

あたりの勉強時間をそれぞれ記入してください。

A.　学校での勉強時間：　（　　　　　）時間（　　　　）分

日 米 中 韓 日 米 中 韓

1)  4時間未満 2.1 51.8 0.0 2.2 1.6 48.2 0.0 8.0

2）　4時間～5時間未満 4.7 1.2 0.0 15.5 2.4 1.7 0.0 2.4

3）　5時間～6時間未満 45.5 0.0 0.0 11.1 38.9 0.7 0.0 4.8

4）　6時間～7時間未満 32.2 0.0 16.1 36.5 32.1 0.0 15.7 9.1

5）　7時間～8時間未満 5.1 0.0 10.5 15.6 10.7 0.0 6.6 11.5

6）　8時間～9時間未満 3.8 0.0 25.2 6.8 2.0 0.0 19.3 6.6

7）　9時間～10時間未満 0.0 0.0 12.1 1.9 0.6 0.0 10.8 4.0

8）　10時間～11時間未満 0.2 0.0 14.5 0.7 0.4 0.0 18.3 6.4
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9）　11時間～ 0.0 0.0 10.8 0.9 0.0 0.0 26.4 30.7

10） 無回答 6.4 47.1 10.9 8.8 11.4 49.5 2.9 16.5

B.　家での勉強時間：　　（　　　　　）時間（　　　　）分

日 米 中 韓 日 米 中 韓

1)  0時間 9.7 15.6 2.2 16.0 12.7 21.4 9.0 24.0

2)  30分未満 2.7 10.0 0.0 2.2 1.0 6.0 0.0 1.6

3)  30分～1時間未満 13.0 20.3 0.8 7.5 9.0 13.1 3.1 6.8

4)  1時間～1時間半未満 26.1 19.7 5.4 23.8 21.0 15.6 9.8 26.6

5)  １時間半～2時間未満 8.9 13.5 4.9 6.9 8.4 7.7 7.5 5.7

6)  2時間～2時間半未満 17.8 7.4 14.8 17.7 21.9 12.2 18.3 15.2

7)  2時間半～3時間未満 1.9 6.6 10.4 3.1 3.4 8.1 9.5 2.0

8)  3時間～3時間半未満 5.7 2.3 18.7 10.3 14.0 6.9 15.2 4.9

9)  3時間半～4時間未満 0.9 1.3 9.2 1.4 1.5 2.9 6.9 1.0

10)  4時間～4時間半未満 0.9 0.7 11.2 2.8 1.9 2.4 8.1 2.0

11)  4時間半～5時間未満 0.2 1.1 3.4 0.6 0.2 1.6 2.3 0.3

12)  5時間～ 10.4 0.9 10.4 3.4 4.3 1.8 6.4 2.0

13） 無回答 1.8 0.6 8.6 4.3 0.7 0.5 3.9 7.9

C.　塾などでの勉強時間：（　　　　　）時間（　　　　）分

日 米 中 韓 日 米 中 韓

1)  0時間 50.2 84.4 21.5 22.8 74.9 86.4 46.1 46.5

2)  30分未満 0.6 3.3 0.0 0.4 0.0 0.9 1.0 0.3

3)  30分～1時間未満 0.2 4.7 0.3 0.3 0.4 2.7 2.9 0.7

4)  1時間～1時間半未満 5.2 3.8 2.2 2.6 2.6 3.9 2.8 3.5

5)  １時間半～2時間未満 14.8 1.5 3.0 5.6 7.9 2.6 7.6 5.3

6)  2時間～2時間半未満 13.9 0.9 18.9 13.8 7.8 0.8 3.5 11.0

7)  2時間半～3時間未満 4.8 0.0 4.1 4.4 1.4 1.2 3.0 1.0

8)  3時間～3時間半未満 6.7 0.5 6.2 15.9 2.4 0.9 1.0 5.9

9)  3時間半～4時間未満 0.7 0.0 1.6 2.6 0.2 0.0 1.0 0.8

10)  4時間～4時間半未満 1.0 0.0 11.1 10.5 0.8 0.0 3.6 2.7

11)  4時間半～5時間未満 0.1 0.4 2.8 2.2 0.0 0.0 2.0 0.7

12)  5時間～ 1.1 0.0 12.1 9.4 1.2 0.0 4.7 2.5

 無回答 0.7 0.5 16.3 9.5 0.4 0.6 21.7 19.1

問11　次の意見に対し、あなたはどう思いますか？それぞれについてあてはまるところに〇をつけてください。

1. 体の健康は最も大事なことである

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ①　全くそう思う 46.2 35.4 75.1 38.2 51.5 30.5 74.9 40.9

 ②　まあそう思う 45.4 54.0 21.7 52.9 43.4 54.9 23.7 49.7

 ③　あまりそう思わない 5.1 6.2 0.4 7.5 3.1 9.0 0.7 7.8

 ④　全くそう思わない 2.1 2.2 0.3 1.1 0.9 3.7 0.3 1.3

　　  無回答 1.2 2.2 2.5 0.3 1.1 1.9 0.4 0.3

2. 飲食は好き嫌いの偏りでなく、栄養のバランスも考える必要がある

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ①　全くそう思う 40.0 29.0 60.3 20.4 47.1 29.3 60.0 19.5

 ②　まあそう思う 47.0 52.1 33.1 67.0 45.6 51.0 36.3 65.6

 ③　あまりそう思わない 8.5 13.4 3.2 10.5 5.3 14.1 2.1 12.5

 ④　全くそう思わない 3.0 3.6 0.9 1.4 0.8 3.6 1.2 1.7

　　  無回答 1.5 1.9 2.5 0.7 1.2 2.0 0.4 0.7

3. 勉強のために、睡眠時間を少なくしてもよい

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ①　全くそう思う 5.3 6.0 5.3 8.1 4.2 8.7 5.3 8.0

 ②　まあそう思う 18.6 23.7 26.0 29.6 24.8 25.8 27.6 36.7

 ③　あまりそう思わない 43.0 38.0 42.2 43.2 46.2 36.0 40.6 38.1

 ④　全くそう思わない 31.6 30.0 23.8 18.4 23.5 27.2 25.8 16.6

　　  無回答 1.5 2.2 2.7 0.7 1.3 2.3 0.7 0.5

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

高校生中学生

3



4. 病気がなければ、運動をする必要がない

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ①　全くそう思う 3.3 4.9 3.4 2.7 2.8 2.8 2.6 2.0

 ②　まあそう思う 6.8 8.5 5.5 10.1 6.8 6.5 7.7 12.0

 ③　あまりそう思わない 31.4 17.2 28.2 53.0 40.2 22.2 34.2 53.4

 ④　全くそう思わない 55.9 67.1 60.0 33.4 48.4 65.6 54.8 31.7

　　  無回答 2.6 2.3 2.9 0.9 1.8 2.9 0.7 1.0

問12　あなたは次のことで悩んだことがありますか。ある番号に〇をいくつでもつけてください。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1.　勉強がきつい　 50.9 45.8 70.2 75.0 66.3 52.0 61.3 81.4

 2.　友だちと付き合う時間がない　　 17.8 35.2 10.8 7.0 17.5 35.2 9.9 10.7

 3.　運動する時間がない　 15.6 16.1 35.2 21.6 15.7 27.2 32.4 35.3

 4.　きちんとご飯を食べられない時が多い  5.7 12.2 14.4 9.0 5.2 20.1 14.0 13.2

 5.　余暇生活が退屈である　 12.1 42.1 48.2 31.4 11.2 37.3 52.3 34.8

 6.　親が家にいない時が多い 8.2 11.9 10.4 10.3 4.4 14.0 5.2 8.8

 7.　性別で差別されたことがある　 4.8 5.4 1.3 8.6 1.8 4.7 1.7 8.7

 8.　容姿やスタイルがよくない 24.4 13.6 9.6 35.0 36.1 14.9 12.5 42.2

 9.　家が貧しい 9.0 4.3 2.9 8.7 9.7 7.5 8.2 18.9

10.　病気をもっている 5.0 2.7 5.2 5.9 6.1 4.0 5.3 8.0

11.　家族の仲が悪い 11.9 14.6 10.1 9.6 9.0 17.0 12.1 14.5

12.　小遣いが少ない 26.6 15.0 10.6 30.2 22.5 17.7 20.4 38.0

13.　一人ぼっちと感じたことが多い 17.3 17.0 25.1 24.7 17.0 21.3 28.7 34.6

14.　特に悩みがない 26.5 24.6 15.8 25.1 15.4 21.3 5.8 17.8

　　 無回答 0.4 4.6 1.4 0.1 0.4 5.0 0.0 0.5

　　　　　　　　　　　　　　　　

問13　あなたに悩みがあるとき、相談する人がいますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1. いる　　　　 61.3 83.1 77.5 75.1 71.7 84.4 74.6 79.6

 2. いない　　　 18.2 6.8 17.9 24.2 17.0 8.3 20.3 19.2

 3. 悩みがない 18.1 9.4 4.2 - 10.2 6.4 2.7 -

 無回答 2.4 0.7 0.4 0.7 1.1 0.9 2.4 1.2

SQ13-1　（上で１を選んだ方）それはどのような人ですか。（いくつでも）

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1. 父親 25.3 44.7 25.1 34.8 15.9 37.8 16.6 23.9

 2. 母親　　 51.3 67.4 46.5 57.9 45.9 61.4 33.8 48.9

 3. 同性の友人　 69.1 62.3 78.1 71.6 84.4 69.1 77.9 80.0

 4. 異性の友人 23.8 45.7 19.2 18.6 30.5 57.8 34.9 30.6

 5. 先生　　 13.1 11.8 8.2 19.0 9.9 15.2 5.5 17.5

 6. カウンセラー　　 2.2 13.1 1.9 4.8 0.6 14.6 2.1 3.8

 7. 兄弟姉妹　　 18.4 36.3 22.6 27.6 16.4 41.2 22.3 28.0

 8. チャットやメール友 9.7 22.1 18.7 11.8 3.8 20.6 17.1 5.9

 9. その他 5.5 11.8 4.9 1.8 4.1 13.7 4.9 2.2

　　実数 495 711 776 851 868 849 842 912

問14　 あなたは学校の勉強についてどう思いますか。（一つだけ）

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1. とてもきつい 11.9 5.4 10.2 9.6 19.9 10.1 13.3 16.3

 2. まあきつい　 42.3 41.0 44.2 37.2 57.3 48.0 40.8 44.5

 3. ちょうどいい　　　 31.7 34.9 38.5 47.2 18.3 24.2 36.6 35.0

 4. わりと楽なほうである　　 9.0 14.2 5.4 4.0 3.3 14.1 6.6 2.8

 5. とても楽なほうである 4.0 3.5 1.4 1.4 0.9 2.1 2.2 1.1

    無回答 1.1 1.0 0.4 0.6 0.3 1.5 0.5 0.3
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問15　あなたは学校へ行きたくないと思ったことがありますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1. よくある　　　 16.4 22.3 6.7 18.2 20.6 27.5 10.6 25.6

 2. 時々ある  　　 36.0 50.8 20.5 40.8 39.8 53.7 41.0 44.8

 3. あまりない　　　 29.4 21.0 44.2 29.3 28.8 14.1 32.1 21.3

 4. 全くない 17.2 4.8 28.5 10.5 10.3 3.5 15.3 7.3

    無回答 1.0 1.1 0.1 1.2 0.5 1.2 1.0 1.0

SQ15-1　学校へ行きたくない理由は何ですか？(いくつでも)

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1. いじめられる 6.6 4.3 5.5 5.1 1.2 2.7 3.4 2.1

 2. 友達とうまくいかない　　　　　 18.9 3.5 11.4 7.0 12.9 5.3 7.4 6.5

 3. 成績がよくない　　　　　　　　 26.9 10.7 38.2 27.9 22.2 17.6 38.3 28.7

 4. 先生とうまくいかない　　　　　 9.7 9.4 13.2 11.9 5.9 9.3 8.2 13.6

 5. 家庭の経済事情で　　　　　　　 1.7 1.6 1.8 2.4 1.4 4.6 6.7 4.2

 6. 家族の仲がよくない　　　　　 3.5 4.3 5.9 3.4 1.6 5.9 5.5 3.1

 7. 勉強したくない 44.6 31.5 22.8 53.0 46.0 36.8 32.3 56.1

 8. 勉強がつまらない 48.1 59.4 29.4 54.1 39.7 59.5 36.3 59.0

 9. 校則や学級のきまりが厳しい 18.6 17.1 43.8 25.3 16.8 18.4 43.0 37.7

10. 朝起きるのが苦痛 57.5 44.6 38.6 64.9 58.5 53.4 34.0 68.2

11. 体がしんどい・調子が悪い 38.0 51.8 31.6 30.7 42.3 52.7 33.5 36.3

12. その他 12.0 13.1 18.8 6.0 9.4 12.8 7.7 6.2

　　実数（人） 424 625 272 667 731 819 582 802

問16　もし可能なら、あなたは外国へ留学したいと思いますか。（中国高校生：「もし可能なら、外国で高校を卒業したいと思いますか。）

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

１.　はい　　 37.4 48.6 84.0 47.2 40.6 55.7 60.5 63.7

2.　いいえ 61.0 49.3 15.1 51.2 58.7 42.4 37.9 33.2

    無回答 1.6 2.1 0.9 1.6 0.7 1.9 1.7 3.1

SQ16-1　外国へ留学したい理由は何ですか。（いくつでも）

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

　1.　外国の教育環境がいいから　 16.9 14.7 60.9 46.3 7.7 18.3 59.7 53.2

　2.　外国の治安がいいから 6.6 3.4 17.0 7.3 1.6 4.1 11.6 10.6

　3.　言葉の勉強に有利だから　　　　　 55.1 64.3 73.6 56.8 52.7 60.7 71.4 55.1

　4.　外国の生活レベルが高いから 12.3 5.1 38.3 29.1 3.9 8.0 31.7 33.9

　5.　国内の進学競争が激しいから　　　 5.0 9.2 30.1 26.3 2.0 7.5 40.8 41.2

　6.　異文化体験ができるから 64.1 71.6 75.6 47.1 75.6 77.2 68.2 51.3

　7.　将来の就職に有利になる　　　　 38.9 41.7 40.4 43.4 18.5 42.3 42.8 50.9

　8.　よくわからない 9.0 11.3 5.7 9.8 6.3 10.1 1.2 4.1

　　実数（人） 301 415 841 533 491 562 682 728

問17　あなたが平日、自由に使える余暇時間は平均して一日何時間ですか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1. 全くない 2.0 2.9 4.0 1.7 2.1 3.3 4.2 5.7

 2. １時間未満 8.8 8.3 22.9 13.1 12.8 9.9 16.8 19.6

 3. １～２時間 32.2 29.1 38.5 37.2 42.5 28.0 36.4 37.7

 4.　３～４時間 38.4 36.2 23.0 33.1 34.5 32.5 27.0 22.7

 5.  ５時間以上 17.7 20.9 11.1 14.4 7.7 24.5 14.7 14.1

  無回答 0.9 2.6 0.5 0.6 0.4 1.8 0.9 0.3

問18 あなたは平日に、自分が自由に使える余暇時間が十分だと思いますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1. 十分である 27.6 28.9 10.2 14.7 13.6 25.2 10.8 8.7

 2. まあ十分である 37.3 32.7 49.6 48.9 36.3 32.0 44.4 40.1

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生
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 3. あまり十分でない 24.4 20.7 27.8 25.4 33.1 25.8 29.5 28.9

 4. 全く十分でない 9.7 15.5 12.2 10.8 16.1 14.6 14.6 22.2

　　無回答 1.0 2.2 0.2 0.2 0.9 2.4 0.7 0.2

問19　あなたは休日には主にどんなことをしていますか？また、どんなことをしたいですか。次の中から主なことを３つ選んで、

　　　　それぞれ下の欄にある１番目～３番目のところに番号を入れてください。

A．　休日に主にしていること（1番目＋2番目＋3番目）

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1. 勉強 30.2 10.2 79.4 10.7 39.8 18.4 55.3 14.2

 2. 学校勉強以外の読書 12.5 12.4 31.7 7.3 11.0 9.2 22.6 7.2

 3. テレビをみる 42.6 31.9 34.8 60.6 38.8 27.9 40.9 60.9

 4. TV・パソコン・携帯ゲーム 32.2 21.8 13.3 42.8 27.5 16.7 16.2 31.5

 5. インタネットでいろいろなものを楽しむ 12.5 32.4 33.2 42.4 14.0 27.9 38.6 44.7

 6. 友だちと遊ぶ 35.1 46.6 16.9 47.7 33.1 43.4 25.4 47.4

 7. 習い事をする　　　 8.7 5.2 7.2 10.9 5.1 9.0 5.1 11.5

 8. 映画や音楽会、スポーツ観戦に行く 5.5 26.8 6.9 6.7 3.6 32.6 9.2 10.1

 9. スポーツをする 29.4 31.9 17.7 10.0 27.8 23.8 17.8 12.2

 10. 携帯電話でメールでのやりとりをする 14.1 19.7 3.8 15.8 21.7 20.3 8.0 14.6

 11. 街をぶらぶらする 10.7 13.5 7.3 6.2 9.6 17.5 11.4 5.8

 12. 家でゴロゴロする 39.0 20.4 38.3 25.6 48.6 18.9 42.9 29.8

 13. その他 9.9 17.0 6.3 2.8 13.2 25.1 2.2 3.7

　　　無回答 4.7 2.5 0.6 3.1 0.7 2.0 1.1 1.5

B．　休日にとてもしたいこと（1番目＋2番目＋3番目）

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1. 勉強 8.6 6.0 16.2 6.8 16.4 12.4 11.0 11.7

 2. 学校勉強以外の読書 9.7 9.3 24.4 6.1 12.6 11.4 19.4 8.2

 3. テレビをみる 19.3 13.0 22.0 36.6 16.0 12.4 23.6 27.8

 4. TV・パソコン・携帯ゲーム 24.5 13.5 27.1 36.5 17.9 12.1 21.5 25.1

 5. インタネットでいろいろなものを楽しむ 13.4 19.6 49.2 27.6 12.1 16.9 43.4 21.6

 6. 友だちと遊ぶ 51.4 39.6 36.5 48.2 63.1 44.4 47.3 45.7

 7. 習い事をする　　　 6.1 8.9 11.3 13.9 6.1 13.5 11.9 16.1

 8. 映画や音楽会、スポーツ観戦に行く 33.5 47.8 25.7 24.4 35.2 49.8 29.2 35.9

 9. スポーツをする 28.7 24.4 21.8 16.9 25.4 22.2 20.5 22.4

 10. 携帯電話でメールでのやりとりをする 6.8 13.1 2.9 9.6 5.9 9.8 5.5 5.2

 11. 街をぶらぶらする 23.4 27.2 20.9 24.9 27.1 28.3 26.5 26.8

 12. 家でゴロゴロする 29.9 12.9 28.3 23.7 40.5 13.5 32.9 30.2

 13. その他 16.0 25.6 7.5 7.6 11.2 23.7 2.0 7.1

　　　無回答 7.4 10.9 1.4 4.0 1.7 8.4 1.2 4.2

問20　あなたと親の関係について、それぞれあてはまるところに〇をつけてください。

1.　親の意見に従う

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 10.2 32.7 13.3 15.1 7.4 30.0 11.7 13.7

 ② まあそう 55.3 50.9 75.3 68.2 62.1 52.1 68.3 66.8

 ③ あまりそうでない 29.1 10.2 10.2 15.9 26.3 12.6 18.5 18.5

 ④ 全くそうでない 5.3 2.3 0.7 0.8 3.9 4.1 0.9 1.0

　   無回答 0.1 3.9 0.5 0.0 0.3 1.2 0.6 0.0

2.　親を尊敬している

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 20.2 62.6 67.1 26.3 21.2 64.4 60.0 13.7

 ② まあそう 43.9 27.2 29.9 57.9 50.1 26.9 36.4 66.8

 ③ あまりそうでない 26.4 4.7 2.5 13.8 22.6 5.4 2.6 18.5

 ④ 全くそうでない 9.3 1.3 0.1 2.0 5.7 1.8 0.5 1.0

　   無回答 0.2 4.2 0.4 0.0 0.4 1.5 0.5 0.0

3.　親によく反抗する

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 16.9 5.5 2.2 6.1 12.3 7.0 1.4 4.5

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生
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 ② まあそう 40.1 20.7 8.8 38.8 37.9 26.4 9.4 37.4

 ③ あまりそうでない 33.7 25.4 51.8 43.5 42.4 30.9 56.6 44.8

 ④ 全くそうでない 9.2 43.2 36.4 11.6 6.9 33.1 31.7 13.3

　   無回答 0.1 5.2 0.8 0.0 0.5 2.6 0.8 0.0

4.　家族とよく会話をする

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 43.6 42.6 22.7 24.4 38.1 36.4 16.7 19.2

 ② まあそう 35.4 31.1 38.1 49.3 43.3 35.8 37.4 50.9

 ③ あまりそうでない 15.4 14.4 27.9 21.8 14.8 16.5 35.4 25.7

 ④ 全くそうでない 4.1 5.9 10.2 4.5 3.1 9.3 9.7 4.2

　   無回答 1.5 6.0 1.2 0.0 0.7 2.0 0.8 0.0

5.　親はわたしのことによく干渉する

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 20.0 28.4 12.2 19.8 16.5 27.0 13.1 15.3

 ② まあそう 43.6 30.6 22.1 49.1 41.1 36.7 26.5 47.1

 ③ あまりそうでない 29.6 21.8 44.6 27.9 35.8 23.6 45.6 32.7

 ④ 全くそうでない 6.1 12.7 19.9 3.2 5.6 10.3 14.2 4.9

　   無回答 0.7 6.5 1.2 0.0 1.0 2.4 0.6 0.0

6.　親は私を大切にしてくれる

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 35.6 81.2 81.5 38.0 38.8 74.8 65.5 33.7

 ② まあそう 48.1 11.2 14.0 53.9 49.1 17.3 27.8 58.0

 ③ あまりそうでない 12.5 2.1 2.0 6.4 9.8 3.8 3.8 7.0

 ④ 全くそうでない 3.5 0.9 1.7 1.7 1.8 2.2 2.1 1.3

　   無回答 0.3 4.6 0.8 0.0 0.5 1.9 0.8 0.0

7.　家出をしたいと思ったことがある

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 20.9 13.5 6.1 12.2 15.5 15.8 8.7 9.5

 ② まあそう 24.9 15.1 9.2 32.7 26.7 17.6 16.2 38.7

 ③ あまりそうでない 24.4 14.4 18.7 24.7 29.3 18.0 23.3 24.3

 ④ 全くそうでない 29.1 51.7 65.2 30.3 27.9 46.6 50.7 27.3

　   無回答 0.6 5.3 0.8 0.1 0.6 2.0 1.1 0.2

8.　親はよく私をほめたり励ましたりする

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 18.3 51.1 34.8 23.1 13.7 39.6 14.9 17.4

 ② まあそう 39.5 31.8 38.6 51.6 41.6 36.8 38.7 53.7

 ③ あまりそうでない 32.1 8.5 19.1 21.8 36.4 15.3 38.7 24.5

 ④ 全くそうでない 9.8 2.5 6.9 3.4 7.9 6.8 6.9 4.4

　   無回答 0.3 6.1 0.7 0.0 0.4 1.5 0.8 0.0

9.　親はよく私を叱る

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 24.9 12.8 10.3 7.7 17.0 13.9 9.5 7.1

 ② まあそう 41.6 23.5 23.2 26.6 34.8 24.7 28.6 29.6

 ③ あまりそうでない 28.3 31.3 50.6 46.0 40.2 32.0 49.2 46.4

 ④ 全くそうでない 4.8 24.9 15.0 19.7 7.5 25.9 12.0 16.9

　   無回答 0.4 7.5 0.9 0.0 0.5 3.5 0.7 0.0

10. 親は私の勉強に関心をもっている

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 20.6 49.3 66.5 39.2 18.7 48.9 56.8 28.0

 ② まあそう 34.6 31.7 26.1 50.0 40.2 31.3 32.2 54.8

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生
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 ③ あまりそうでない 29.9 9.3 5.3 8.7 29.7 13.2 8.6 14.5

 ④ 全くそうでない 14.5 4.5 1.4 2.1 11.1 5.4 2.0 2.7

　   無回答 0.4 5.2 0.7 0.0 0.3 1.2 0.4 0.0

11. 親は私の友人のことを知っている

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 33.1 51.1 31.3 20.6 22.8 46.8 24.9 16.2

 ② まあそう 43.4 31.9 40.8 49.9 49.4 33.2 39.1 48.2

 ③ あまりそうでない 18.2 8.0 20.2 24.3 21.2 12.1 27.2 30.4

 ④ 全くそうでない 5.1 4.0 7.2 5.2 6.3 6.6 8.3 5.2

　   無回答 0.2 5.0 0.6 0.0 0.3 1.3 0.5 0.0

12. 親は、私の学校での生活を知っている

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 15.5 36.6 28.2 13.7 9.9 31.1 18.8 9.5

 ② まあそう 38.2 32.9 44.0 43.8 36.0 34.5 40.9 41.1

 ③ あまりそうでない 34.7 15.8 21.5 36.5 41.2 19.2 32.3 42.3

 ④ 全くそうでない 11.2 9.4 5.8 6.0 12.4 13.8 7.4 7.1

　   無回答 0.4 5.3 0.5 0.0 0.5 1.4 0.6 0.0

13. 親は、私が何に関心をもっているかを知っている

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 22.4 52.9 36.9 18.4 16.8 40.5 22.3 15.5

 ② まあそう 35.8 26.8 33.2 41.0 39.5 36.9 36.6 41.0

 ③ あまりそうでない 28.0 10.2 20.9 33.2 32.7 13.6 29.8 35.8

 ④ 全くそうでない 12.4 4.8 8.4 7.4 10.5 7.5 10.8 7.7

　   無回答 1.4 5.3 0.6 0.0 0.5 1.5 0.5 0.0

14. 親は、私が家に帰ってから何をしているかを知っている

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 28.9 54.9 42.0 20.7 20.6 44.5 29.8 16.5

 ② まあそう 41.3 26.9 37.9 53.0 47.0 34.6 45.7 57.6

 ③ あまりそうでない 21.8 8.5 14.1 21.0 23.6 11.2 18.8 21.3

 ④ 全くそうでない 7.6 3.9 5.1 5.3 8.4 8.3 5.1 4.5

　   無回答 0.4 5.8 1.0 0.0 0.4 1.4 0.6 0.0

15. 余暇時間をどう過ごすかについて、親は口を出さない

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 19.6 9.2 25.1 9.5 27.0 12.3 23.9 8.7

 ② まあそう 35.3 32.5 35.9 30.4 36.8 32.1 35.3 40.1

 ③ あまりそうでない 28.9 31.5 24.6 45.1 24.7 32.3 27.9 39.6

 ④ 全くそうでない 15.9 20.4 13.7 15.0 11.0 21.2 12.2 11.6

　   無回答 0.3 6.4 0.8 0.0 0.5 2.1 0.6 0.0

16. 進路について、自分で決められる。親は干渉しない。 

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 全くそう 17.3 63.0 14.5 25.0 19.3 66.3 14.3 24.3

 ② まあそう 34.7 23.0 31.7 53.1 41.5 22.9 29.1 53.2

 ③ あまりそうでない 32.6 5.5 31.9 16.5 31.6 5.6 33.2 16.1

 ④ 全くそうでない 15.0 2.9 21.2 5.4 7.2 4.0 22.9 6.4

　   無回答 0.4 5.6 0.7 0.0 0.4 1.2 0.5 0.0

問21　次のことについて、あなたの親はあなたの考えを尊重してくれますか。 それぞれについてあてはまるところに〇をつけてください。

1. 学習塾や家庭教師での勉強

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 必ず尊重する 25.7 20.0 53.4 28.2 29.6 27.2 47.9 37.4

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生
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 ② 尊重したり、しなかったり 45.7 16.5 37.0 50.4 42.5 17.4 34.8 40.4

 ③ 全く尊重しない 8.7 2.6 4.9 9.4 5.9 4.6 6.4 8.1

 ④ そのようなことを経験したことがない 19.3 53.1 4.3 10.5 21.6 48.2 10.4 13.3

　   無回答 0.6 7.8 0.4 1.5 0.5 2.6 0.5 0.8

2. 習い事教室の参加

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 必ず尊重する 30.0 56.0 53.4 26.8 34.1 54.7 48.0 28.2

 ② 尊重したり、しなかったり 45.0 24.3 31.1 46.4 44.2 28.8 30.2 39.9

 ③ 全く尊重しない 8.6 2.9 6.6 13.5 5.4 5.1 8.4 15.6

 ④ そのようなことを経験したことがない 15.6 8.8 8.2 11.9 15.6 8.6 12.8 15.2

　   無回答 0.9 8.0 0.7 1.4 0.7 2.8 0.6 1.1

3. 進路や学校の選択について

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 必ず尊重する 35.4 61.2 48.1 40.4 46.5 66.3 50.1 45.1

 ② 尊重したり、しなかったり 50.1 24.4 38.8 44.3 47.1 24.0 40.6 42.8

 ③ 全く尊重しない 8.2 3.2 7.8 9.4 3.7 4.4 6.2 8.3

 ④ そのようなことを経験したことがない 5.3 3.2 4.8 4.5 1.9 3.1 2.6 3.1

　   無回答 1.0 8.1 0.5 1.4 0.7 2.2 0.5 0.7

4. あなたの生活用品を買う

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 必ず尊重する 35.8 28.9 54.1 33.6 37.6 30.6 52.3 36.8

 ② 尊重したり、しなかったり 52.9 51.6 36.5 51.3 54.0 51.6 38.0 49.9

 ③ 全く尊重しない 7.7 8.1 5.5 10.6 5.5 11.2 5.6 9.6

 ④ そのようなことを経験したことがない 2.7 2.9 3.1 3.3 2.5 3.6 3.4 2.8

　   無回答 0.9 8.5 0.8 1.2 0.5 3.0 0.7 0.9

5. 家庭内のルールを決める

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 必ず尊重する 14.1 15.1 22.4 25.1 11.4 16.8 23.5 23.5

 ② 尊重したり、しなかったり 46.1 40.1 23.9 53.8 50.2 43.4 26.6 55.7

 ③ 全く尊重しない 18.1 23.6 7.4 12.3 12.7 25.4 12.0 11.1

 ④ そのようなことを経験したことがない 20.7 13.2 45.6 7.5 24.9 11.7 37.1 8.7

　   無回答 1.0 8.0 0.7 1.3 0.8 2.7 0.8 1.0

6. レジャー、家族旅行など

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 必ず尊重する 25.2 30.2 44.0 31.0 20.3 30.5 40.1 28.4

 ② 尊重したり、しなかったり 53.4 44.2 40.8 50.8 57.9 44.8 39.1 52.4

 ③ 全く尊重しない 11.5 9.9 7.9 11.7 11.2 12.4 8.2 11.3

 ④ そのようなことを経験したことがない 8.9 7.4 6.8 5.2 9.8 9.6 11.7 7.0

　   無回答 1.0 8.3 0.5 1.3 0.8 2.7 0.9 0.9

7.  引越など家の重大事

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 必ず尊重する 18.5 27.5 36.2 25.5 15.7 28.9 35.5 25.1

 ② 尊重したり、しなかったり 34.4 30.9 39.8 47.4 35.3 34.6 41.2 49.9

 ③ 全く尊重しない 12.0 16.2 11.3 16.8 9.3 19.6 10.9 15.2

 ④ そのようなことを経験したことがない 34.0 17.8 12.3 8.9 39.0 14.5 11.5 8.8

　   無回答 1.1 7.6 0.4 1.4 0.7 2.4 0.9 1.0

問22 自分が住んでいる町や通っている学校の周辺は犯罪の被害からどのくらい安全だと思いますか。

1. 住んでいる町の周辺

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 安全である 22.3 19.5 57.7 11.7 29.5 19.6 46.5 11.8

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生
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 ② 大体安全である 52.2 53.6 35.4 60.4 53.6 61.6 46.4 57.4

 ③ あまり安全ではない 18.3 13.0 4.5 23.8 14.0 12.5 5.3 25.0

 ④ 全く安全ではない 6.4 2.9 1.6 3.7 2.7 3.3 1.2 5.5

　   無回答 0.8 11.0 0.8 0.4 0.2 3.0 0.6 0.3

2. 学校の周辺

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 安全である 18.1 21.7 33.2 6.0 18.1 20.0 27.6 6.1

 ② 大体安全である 53.7 50.5 45.9 50.0 60.6 61.0 55.9 47.3

 ③ あまり安全ではない 21.7 12.2 15.1 35.6 18.0 12.1 12.3 36.9

 ④ 全く安全ではない 5.3 3.3 5.0 7.1 3.0 3.4 3.2 8.7

　   無回答 1.2 12.3 0.8 1.3 0.3 3.5 1.0 1.0

問23　あなたは次のような行動をしたことがありますか。経験があるものに、いくつでも○をつけてください。

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 1. 家出をする 13.1 18.6 4.6 10.0 8.4 9.7 9.8 14.8

 2. タバコを吸う 3.6 24.7 3.9 13.9 7.2 26.6 14.9 21.5

 3. 酒を飲む 18.7 33.3 13.1 17.9 29.7 41.2 34.0 50.0

 4. 賭け事をする 22.6 23.5 2.2 47.8 24.0 19.5 5.0 57.0

 5. 万引きをする　 5.6 24.7 1.9 19.0 5.4 21.1 3.1 26.2

 6. 公共の物を壊す 15.1 21.9 6.9 21.7 14.8 17.2 5.3 24.8

 7. 人のものを取る 13.0 21.6 0.7 13.5 10.4 15.6 1.2 13.2

 8. 言葉で人をいじめる 39.9 45.1 16.8 39.2 29.4 33.8 14.5 37.3

 9. 暴力をふるう 31.7 37.2 13.5 14.6 17.1 26.3 12.4 16.6

 10. アダルトサイト、ビデオ（DVD）や雑誌を見る 10.3 21.6 2.4 20.9 17.1 27.4 8.0 36.0

 11. 出会いサイトを利用する 1.7 4.2 8.1 1.2 2.6 3.2 9.3 2.2

 12. 悪口のメールを送信する 6.2 31.4 8.9 61.0 5.0 24.5 10.6 56.7

 13. 学校をさぼる 9.2 34.4 4.9 11.5 20.7 28.0 18.9 32.7

 14. 麻薬の使用 0.7 10.2 0.7 1.5 0.8 16.0 0.9 1.6

 15. 以上のことをしたことがない 35.3 49.5 60.3 18.1 32.3 31.2 44.0 13.9

問24 では、あなたは中高生の次の行動をどう思いますか。それぞれについて、あてはまるところに〇をつけてください。

1. 家出をする

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 28.5 50.6 74.8 56.5 20.1 51.7 66.6 48.8

 ② その人の自由でよい 70.4 37.9 24.1 41.7 79.4 45.4 32.7 49.2

　　 無回答 1.1 11.5 1.1 1.9 0.5 2.9 0.7 2.0

2. タバコを吸う

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 76.7 67.4 92.2 75.5 68.8 58.6 74.3 58.0

 ② その人の自由でよい 22.3 21.2 7.5 23.1 30.7 39.1 25.2 40.2

　　 無回答 1.0 11.4 0.3 1.4 0.4 2.3 0.5 1.8

3. 酒を飲む

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 64.7 60.9 81.4 63.6 46.1 49.7 56.1 28.1

 ② その人の自由でよい 34.2 27.8 18.1 35.1 53.5 48.0 43.4 70.5

　　 無回答 1.1 11.3 0.5 1.3 0.4 2.3 0.5 1.4

4. 賭け事をする

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 47.6 53.9 95.2 44.4 49.9 38.1 89.2 28.3

 ② その人の自由でよい 51.2 34.7 4.4 54.6 47.3 61.4 10.4 70.4

　　 無回答 1.2 11.4 0.4 1.0 2.8 0.5 0.4 1.3

5. 万引きをする

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生
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日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 88.4 73.8 98.0 86.3 90.6 77.0 97.1 87.8

 ② その人の自由でよい 10.9 14.8 1.6 12.3 8.8 20.4 2.6 10.8

　　 無回答 0.7 11.4 0.4 1.4 0.6 2.6 0.3 1.4

6. 公共の物を壊す

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 86.0 71.2 94.5 85.1 89.5 76.8 94.2 83.4

 ② その人の自由でよい 13.0 17.5 5.0 13.8 10.1 20.5 5.3 15.0

　　 無回答 1.0 11.3 0.5 1.1 0.4 2.7 0.5 1.6

7. 人のものを取る

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 84.8 74.9 98.4 87.0 90.3 80.6 97.9 89.5

 ② その人の自由でよい 14.4 13.6 1.2 11.6 9.2 16.7 1.6 8.8

　　 無回答 0.8 11.5 0.4 1.4 0.5 2.7 0.5 1.7

8. 言葉で人をいじめる

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 77.6 64.7 87.6 77.7 82.1 62.1 87.3 78.8

 ② その人の自由でよい 21.6 23.6 12.0 21.0 17.5 35.3 12.2 19.5

　　 無回答 0.8 11.7 0.4 1.3 0.4 2.6 0.5 1.7

9. 暴力をふるう

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 77.9 64.6 89.3 85.1 84.7 66.9 89.1 86.3

 ② その人の自由でよい 21.2 23.9 10.1 13.3 14.9 30.4 10.3 11.9

　　 無回答 0.9 11.5 0.6 1.6 0.4 2.7 0.6 1.8

10.アダルトサイトをみる

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 50.3 59.3 94.8 58.7 27.9 46.4 84.8 35.4

 ② その人の自由でよい 48.7 29.0 4.7 39.9 71.7 51.0 14.5 62.8

　　 無回答 1.0 11.7 0.5 1.4 0.4 2.6 0.7 1.8

11.アダルトビデオ（DVD）や雑誌を見る

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 49.6 57.7 95.2 34.2 25.6 46.0 86.0 18.9

 ② その人の自由でよい 49.4 29.8 4.4 19.1 74.0 51.8 13.4 26.9

　　 無回答 1.0 12.5 0.4 46.8 0.4 2.2 0.6 54.2

12.売買春

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 72.6 70.7 97.1 89.1 73.6 73.6 92.4 85.3

 ② その人の自由でよい 25.0 17.3 2.5 9.1 25.7 24.1 7.0 12.2

　　 無回答 2.4 12.0 0.4 1.8 0.7 2.3 0.6 2.5

13.学校をさぼる

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 41.3 50.4 88.9 71.1 22.7 45.0 77.9 53.9

 ② その人の自由でよい 57.9 37.7 10.6 27.4 76.8 52.2 21.4 44.3

　　 無回答 0.9 11.9 0.5 1.5 0.5 2.8 0.7 1.8

14.悪口や嫌がらせのメールを送信する

日 米 中 韓 日 米 中 韓

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生
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 ① 絶対してはいけない 79.8 59.1 82.9 50.8 80.7 57.7 75.3 48.6

 ② その人の自由でよい 19.5 29.2 16.6 48.4 18.9 40.0 23.9 49.7

　　 無回答 0.7 11.7 0.5 0.8 0.4 2.3 0.8 1.7

15.麻薬の使用

日 米 中 韓 日 米 中 韓

 ① 絶対してはいけない 87.2 70.2 98.2 89.9 87.8 65.5 97.1 88.4

 ② その人の自由でよい 12.1 18.1 1.3 8.4 11.9 32.1 2.3 9.7

　　 無回答 0.7 11.7 0.5 1.7 0.3 2.4 0.6 1.9

問25　 あなたはインタネット掲示板やメールで 悪口や嫌がらせを受けたことがありますか。

日 米 中 韓 日 米 中 韓

1. よくある 2.9 4.2 1.2 12.5 1.2 4.1 1.1 11.2

2. 時々ある 10.4 20.3 17.9 38.9 7.4 27.6 11.0 41.4

3. あまりない 9.2 17.4 25.3 26.8 19.2 25.6 26.0 26.0

4. 全くない 75.6 45.9 54.6 21.5 71.5 40.5 58.7 20.8

　　無回答 1.9 12.2 1.0 0.3 0.7 2.2 3.3 0.6

SQ25-1（「よくある」「時々ある」と答えた者）そのようなことを経験すると、あなたはどのように対処しますか？（一つだけ）

日 米 中 韓 日 米 中 韓

1. 言い返す、やり返す 23.3 45.5 30.0 51.6 11.3 49.4 22.1 50.5

2. 無視する 55.2 24.4 48.9 39.9 70.8 30.8 50.0 43.6

3. 友人に相談する 5.2 1.9 6.3 1.4 7.5 2.8 9.6 1.7

4. 親に相談する 4.3 5.3 5.8 0.7 2.8 0.9 2.9 1.4

5. メールアドレスを変える 6.0 1.9 3.7 1.6 3.8 1.3 6.6 0.0

6. その他 5.2 5.3 5.3 2.6 1.9 5.0 2.2 1.0

　　無回答 0.8 15.8 0.0 2.2 1.9 9.7 6.6 1.9

　　実数（人） 116 209 190 579 106 318 136 590

問26　あなたの学校で次のようなことが起こりましたか。それぞれについてあてはまるところに〇をつけてください。

1. 悪口で人をいじめる

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全然ない 11.5 15.0 12.7 12.1 22.5 12.2 22.3 15.0

 ② ほとんどない 22.4 18.2 30.9 23.7 37.4 15.3 33.6 29.9

 ③ 時々ある 47.7 31.7 32.0 43.4 33.8 34.9 29.0 38.6

 ④ 頻繁にある 17.3 22.9 24.0 19.2 5.8 35.0 14.6 13.0

　   無回答 1.1 12.2 0.4 1.6 0.5 2.6 0.5 3.5

2. 不公平な待遇

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全然ない 17.5 8.7 23.5 15.5 22.1 6.8 30.5 14.3

 ② ほとんどない 34.3 16.7 34.9 35.5 39.0 14.6 37.2 32.5

 ③ 時々ある 33.8 35.4 28.6 38.3 30.4 39.6 21.6 38.6

 ④ 頻繁にある 12.9 26.8 12.5 9.1 7.9 36.2 10.2 10.8

　   無回答 1.5 12.4 0.5 1.6 0.6 2.8 0.5 3.8

3. 殴る蹴るなどの暴力をふるう

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全然ない 22.2 11.5 15.5 16.6 49.6 11.7 27.5 20.4

 ② ほとんどない 32.6 22.8 41.2 31.5 35.2 21.4 39.3 38.4

 ③ 時々ある 32.3 31.7 31.1 41.0 11.8 37.9 24.3 32.1

 ④ 頻繁にある 11.4 21.6 12.0 9.3 2.7 26.4 8.2 5.6

　   無回答 1.5 12.4 0.3 1.6 0.7 2.6 0.7 3.5

4. 脅かしたり、暴力をふるって金品をとる

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生
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 ① 全然ない 66.5 43.9 50.2 31.4 69.0 35.0 56.9 37.8

 ② ほとんどない 24.2 28.8 31.5 39.2 25.2 36.2 31.3 44.4

 ③ 時々ある 4.8 8.0 12.1 21.9 3.6 15.8 7.8 11.6

 ④ 頻繁にある 3.3 5.8 5.4 6.0 1.3 10.2 3.3 2.6

　   無回答 1.2 13.5 0.8 1.5 0.9 2.8 0.7 3.5

5. 一人を集団で仲間外れにする

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全然ない 25.4 16.4 29.0 24.4 38.6 11.6 36.3 30.6

 ② ほとんどない 33.2 20.2 33.8 36.9 38.2 21.0 35.0 43.2

 ③ 時々ある 28.0 27.8 25.4 28.7 19.6 32.4 19.8 19.1

 ④ 頻繁にある 11.8 23.3 11.4 8.6 3.0 32.4 8.1 3.6

　   無回答 1.6 12.3 0.5 1.4 0.6 2.6 0.8 3.5

6. 生徒の安全に関する事故

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全然ない 35.1 52.3 33.7 22.8 38.8 47.1 49.7 25.7

 ② ほとんどない 44.9 25.0 48.9 47.4 46.4 34.4 38.9 46.4

 ③ 時々ある 15.2 4.7 13.6 25.0 12.6 9.5 7.6 21.9

 ④ 頻繁にある 3.3 4.7 3.3 3.2 1.6 6.2 2.8 2.6

　   無回答 1.5 13.3 0.6 1.6 0.6 2.8 1.0 3.4

7. 学校のガラスを割ったり、物を壊したりする

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全然ない 35.2 43.1 23.7 22.2 40.7 26.7 38.9 21.9

 ② ほとんどない 27.0 26.6 41.5 29.9 38.4 34.4 38.9 36.7

 ③ 時々ある 30.5 11.2 24.4 40.6 16.9 23.8 15.2 32.5

 ④ 頻繁にある 5.9 6.7 9.8 5.5 3.2 12.4 6.2 4.8

　   無回答 1.4 12.4 0.6 1.8 0.8 2.7 0.8 4.0

問27　普段の生活の中で経験した不公平な扱いについてお伺いします。あてはまるところに○をつけてください。

1. 男（女）という理由で不公平な扱いを受けたことがある

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全くない 59.4 61.3 80.7 16.2 54.6 59.1 72.0 10.4

 ② あまりない 25.3 16.4 11.7 31.9 32.6 25.5 18.4 34.6

 ③ 時々ある 9.5 7.7 5.3 41.4 9.2 10.4 6.5 43.7

 ④ よくある 4.5 1.2 1.7 10.2 2.9 2.6 1.2 11.1

　　 無回答 1.3 13.4 0.6 0.3 0.7 2.4 1.9 0.2

2. 勉強ができない（成績が悪い）という理由で不公平な扱いを受けたことがある

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全くない 57.0 67.6 65.5 18.5 52.5 63.4 43.4 10.1

 ② あまりない 26.3 11.9 20.1 29.9 35.6 22.0 30.8 28.4

 ③ 時々ある 10.7 5.2 9.6 35.5 8.0 9.2 20.0 46.4

 ④ よくある 4.8 2.0 4.0 15.7 3.2 2.8 4.2 15.0

　　 無回答 1.2 13.3 0.8 0.4 0.7 2.6 1.6 0.2

3. 家庭の経済事情が良くないという理由で不公平な扱いを受けたことがある

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全くない 75.1 76.8 84.9 63.7 72.3 75.0 73.9 45.1

 ② あまりない 19.7 6.5 11.0 30.0 24.0 14.3 16.0 44.1

 ③ 時々ある 2.4 2.6 2.3 4.5 2.1 5.8 6.4 8.2

 ④ よくある 1.2 0.8 1.0 1.2 0.9 2.4 1.5 2.4

　　 無回答 1.6 13.3 0.8 0.5 0.7 2.5 2.2 0.2

4. 見た目や容姿のため、不公平な扱いを受けたことがある

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生
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 ① 全くない 55.6 49.8 78.1 37.3 50.7 50.4 62.9 25.8

 ② あまりない 26.5 21.1 12.4 35.9 34.3 23.5 24.6 40.2

 ③ 時々ある 11.3 10.7 5.6 20.8 10.6 16.7 7.3 26.3

 ④ よくある 5.0 5.0 3.2 5.6 3.7 6.9 3.1 7.4

　　 無回答 1.6 13.4 0.7 0.4 0.7 2.5 2.1 0.3

問28 あなた自身についておたずねします。それぞれについてあてはまるところに○をつけてください。

1. 私は将来に不安を感じている

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① とてもそう思う 22.6 17.1 9.5 15.0 32.2 27.4 16.5 27.7

 ② まあそう思う 36.2 28.3 23.6 43.2 45.5 33.2 41.5 51.8

 ③ あまりそう思わない 27.8 21.5 36.4 31.0 17.1 19.4 33.2 15.3

 ④ 全くそう思わない 12.8 19.5 29.9 10.8 4.5 17.4 8.4 4.8

　　 無回答 0.6 13.6 0.6 0.0 0.7 2.6 0.4 0.4

2. 私は人並みの能力がある

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① とてもそう思う 13.0 55.6 49.4 7.6 8.4 61.1 41.0 5.6

 ② まあそう思う 40.4 23.3 35.2 66.1 44.1 27.9 44.1 63.4

 ③ あまりそう思わない 32.2 4.3 8.0 21.6 37.7 4.5 10.5 25.5

 ④ 全くそう思わない 13.4 2.0 6.8 4.4 9.0 3.1 3.8 5.2

　　 無回答 1.0 14.8 0.6 0.3 0.8 3.4 0.6 0.3

3. 私は先のことを考えず、いまをエンジョイするほうだ

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① とてもそう思う 32.1 33.7 7.3 16.3 22.2 26.6 4.7 13.0

 ② まあそう思う 34.8 33.5 14.6 46.2 36.4 43.3 12.3 45.0

 ③ あまりそう思わない 25.0 14.3 42.4 32.0 34.2 19.8 44.5 36.3

 ④ 全くそう思わない 7.1 4.2 34.7 5.4 6.4 6.9 37.9 5.4

　　 無回答 1.0 14.3 1.0 0.1 0.8 3.4 0.6 0.3

4. 現状を変えようとするよりも、そのまま受け入れるほうがよい

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① とてもそう思う 18.6 25.4 14.0 10.6 14.0 19.2 11.0 7.0

 ② まあそう思う 42.0 32.4 25.6 38.9 41.1 30.5 28.0 37.7

 ③ あまりそう思わない 29.2 17.1 33.9 39.5 35.4 30.8 39.1 41.8

 ④ 全くそう思わない 8.7 10.6 25.1 10.8 8.7 16.0 21.3 13.2

　　 無回答 1.5 14.5 1.4 0.2 0.8 3.5 0.6 0.3

5. 自分はダメな人間だと思う

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① とてもそう思う 20.8 4.7 3.4 7.9 23.1 7.6 2.6 8.3

 ② まあそう思う 35.2 9.5 7.7 33.8 42.7 14.0 10.1 37.0

 ③ あまりそう思わない 31.8 16.2 24.3 44.6 25.5 19.7 34.1 43.2

 ④ 全くそう思わない 11.5 55.4 63.6 13.4 8.0 55.3 52.7 11.1

　　 無回答 0.7 14.2 1.0 0.3 0.7 3.4 0.5 0.4

6. 周りの人の意見に影響されるほうだ

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① とてもそう思う 19.5 10.4 9.5 10.9 23.0 10.7 13.2 13.5

 ② まあそう思う 39.3 25.4 32.0 49.2 45.2 35.9 41.2 56.2

 ③ あまりそう思わない 30.1 25.4 39.5 32.5 24.3 26.8 34.1 25.7

 ④ 全くそう思わない 10.1 23.8 18.0 7.3 6.7 23.2 10.9 4.3

　　 無回答 1.0 15.0 1.0 0.1 0.8 3.4 0.6 0.3

7. 自分の意志を持って行動できるほうだ

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生

中学生 高校生
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 ① とてもそう思う 19.3 26.4 29.1 12.8 14.2 32.5 22.9 12.3

 ② まあそう思う 41.0 34.7 45.4 52.3 47.4 45.4 52.1 57.0

 ③ あまりそう思わない 33.8 14.7 17.1 31.5 32.6 12.5 20.2 27.7

 ④ 全くそう思わない 4.7 8.8 7.3 3.4 5.0 5.9 3.7 2.7

　　 無回答 1.1 15.4 1.1 0.0 0.8 3.7 1.1 0.3

8. よく疲れていると感じる

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① とてもそう思う 41.9 20.7 20.3 - 44.0 30.5 26.2 -

 ② まあそう思う 34.1 34.4 27.6 - 39.3 38.8 37.7 -

 ③ あまりそう思わない 17.2 20.7 26.7 - 13.4 21.2 28.0 -

 ④ 全くそう思わない 5.8 10.0 11.4 - 2.6 6.4 7.4 -

　　 無回答 1.0 14.2 14.0 - 0.7 3.1 0.7 -

問29　あなたは学校の生徒自治活動に参加したいですか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1.　参加したい 14.7 40.8 53.7 20.6 10.9 49.3 49.9 24.0

 2.　参加したくない 28.5 24.8 7.2 38.4 29.5 27.7 12.8 39.3

 3.　どちらでもいい 51.6 19.5 37.6 40.0 57.9 20.7 37.0 36.2

　　 無回答 5.2 14.9 1.5 1.1 1.7 2.3 0.4 0.5

問30 あなたの学校の校則は生徒の意見を反映していると思いますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1.　反映している 12.9 32.7 21.6 17.4 14.3 33.3 24.5 12.2

 2.　反映していない 34.8 19.4 27.6 37.7 34.5 31.1 26.9 54.4

 3.　よく判らない 49.8 33.1 49.1 43.7 50.1 32.9 48.1 33.1

　　 無回答 2.5 14.8 1.7 1.2 1.1 2.7 0.5 0.3

問31　あなたの学校は生徒を処分する時に、その生徒に弁明する機会を与えますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1.　与える 7.8 24.2 36.6 12.1 7.6 23.4 37.4 9.0

 2.　あまり与えない 6.8 27.1 12.3 20.1 9.0 30.9 11.2 22.4

 3.　全く与えない 5.0 11.0 4.5 12.1 5.7 17.5 4.1 23.4

 4.　よくわからない 46.7 22.2 43.3 51.1 72.3 24.5 45.7 42.2

 5.　学校では生徒を処分するケースがない 10.0 0.2 1.8 3.6 4.4 0.8 1.2 2.5

　　 無回答 23.7 15.3 1.6 1.0 1.0 2.9 0.4 0.5

問32　学校の運営や今後の進み方などについて、学校は生徒の意見を求めることとします。これに対

　　　　し、あなたはどう思いますか。（一つだけ）

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1.　学校のことで、生徒の意見を聞く必要
がない 6.6 13.0 5.7 4.3 6.2 10.6 4.1 3.1

 2.　生徒は意見を言っても採用されない
ので、意味がない 33.7 26.3 31.7 24.1 31.7 36.1 41.3 34.3

 3.　積極的に意見を述べるべき 55.2 43.8 59.9 70.5 60.3 48.8 53.2 61.9

　　 無回答 4.5 16.9 2.7 1.1 1.8 4.5 1.4 0.7

問33　次のようなことについてあなたはどう思いますか。あてはまるところに〇をつけてください。

1. 親は子どもを殴るのは家庭のプラバシーで、他人は干渉する権利がない

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全くそう思う 13.1 8.8 2.2 9.4 6.1 11.6 5.2 5.5

 ② まあそう思う 23.7 13.3 5.4 30.0 21.0 20.3 9.8 28.5

 ③ あまりそう思わない 34.5 14.8 30.5 43.6 40.7 21.3 35.7 48.9

 ④ 全くそう思わない 26.0 46.7 59.9 15.7 30.7 43.9 48.8 16.7

　　無回答 2.7 16.4 2.0 1.3 1.5 2.9 0.5 0.4

2. 私の参加により、変えてほしい社会現象が少し変えられるかもしれない

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国
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 ① 全くそう思う 10.2 14.0 17.4 11.7 6.5 16.9 19.6 11.4

 ② まあそう思う 27.1 39.3 40.9 54.8 23.6 52.9 43.1 57.0

 ③ あまりそう思わない 40.9 19.5 29.4 26.9 49.8 19.5 28.3 25.5

 ④ 全くそう思わない 18.6 9.5 9.9 5.1 18.5 6.8 8.4 5.5

　　無回答 3.2 17.7 2.5 1.5 1.6 3.9 0.6 0.6

3. 社会のことはとても複雑で、私が関与したくない

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全くそう思う 15.1 7.2 6.2 7.3 8.5 8.4 6.5 6.1

 ② まあそう思う 38.5 20.1 16.0 33.9 40.2 25.1 19.5 31.8

 ③ あまりそう思わない 31.2 29.2 45.3 46.9 41.9 37.8 44.9 49.3

 ④ 全くそう思わない 11.6 25.5 30.1 10.1 7.8 25.2 28.5 12.0

　　無回答 3.6 18.0 2.4 1.9 1.6 3.5 0.6 0.8

4. 私個人の力では政府の決定に影響を与えられない

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 ① 全くそう思う 38.2 15.3 14.0 11.7 40.1 14.6 19.1 13.4

 ② まあそう思う 33.8 19.0 19.1 40.2 40.6 28.3 24.7 41.8

 ③ あまりそう思わない 16.1 23.4 38.6 36.3 11.9 26.6 34.1 33.6

 ④ 全くそう思わない 7.9 24.2 25.6 9.4 5.5 26.3 21.5 10.3

　　無回答 4.0 18.1 2.7 2.4 1.9 4.2 0.6 0.9

問34　青少年が社会問題や政治問題に参加することについて、あなたはどう思いますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

　1. 参加すべきだ　 14.7 7.2 28.4 13.4 15.0 13.5 32.1 15.6

　2. 参加したほうがいい 47.0 52.2 49.6 63.6 57.2 63.4 51.4 65.9

　3. 参加する必要がない　　 16.6 15.7 11.1 7.1 11.0 12.2 6.7 4.8

　4. 参加しても無駄なことだ 17.4 7.5 8.9 14.4 15.2 7.6 7.1 13.1

　　 無回答 4.3 17.4 2.0 1.5 1.6 3.3 2.7 0.6

問35　日本社会は、青少年にかかわる問題を解決する際、青少年が参加する権利を保障していると思いますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1. 保障している 5.5 9.9 17.8 6.4 4.0 11.0 12.9 4.5

 2. まあ保障している　 16.1 33.5 47.1 24.8 17.0 42.2 53.8 18.1

 3. あまり保障していない　　 12.6 8.0 16.4 27.1 20.5 12.5 14.4 37.9

 4. 全く保障していない　 5.7 2.0 4.8 12.3 5.5 4.1 4.0 20.2

 5. わからない 57.0 29.3 12.1 28.0 51.6 27.2 14.5 18.5

　　 無回答 3.1 17.3 1.8 1.4 1.4 3.0 0.4 0.8

問36　全体的にみて、あなたは自分の人権の保護について満足していますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1.　とても満足 5.9 23.8 15.2 4.0 6.0 20.7 9.7 1.7

 2.　まあ満足 18.7 28.6 44.8 21.6 23.8 38.1 47.4 15.0

 3.　普通 26.0 14.6 26.1 39.9 31.2 17.2 29.1 39.2

 4.　あまり満足でない　 6.9 2.9 2.9 11.7 3.9 4.5 3.2 20.5

 5.　とても不満 5.5 2.1 3.7 6.8 2.1 4.8 3.6 9.3

 6.　よくわからない 33.8 11.3 5.4 14.9 31.5 11.5 6.5 13.6

     無回答 3.2 16.7 1.9 1.1 1.5 3.2 0.5 0.7

問37　あなたは未成年者に関する保護政策について、その主な内容を知っていますか。

日本 米国 中国 韓国 日本 米国 中国 韓国

 1.　知っている　　　 7.7 10.6 10.7 4.8 3.6 10.4 9.7 4.0

 2.　少し知っている　 30.0 34.3 80.3 27.4 31.3 40.6 78.1 25.8

 3.　知らない 59.1 38.5 7.2 66.4 63.4 46.2 11.7 69.1

     無回答 3.2 16.6 1.8 1.4 1.7 2.8 0.5 1.1
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